

ЗАТВЕРДЖУЮ
 Директор Державного навчального закладу
 «Канівське вище професійне училище»

 Олена Волощенко



ПЛАН
роботи Навчально-практичного центру сучасних зварювальних технологій «Велдер»
Державного навчального закладу
«Канівське вище професійне училище» на 2020 рік

№ з/п	Найменування заходів	Місцепроведення	Термін	Відповідальний	Відмітка про виконання
Організаційна робота					
1	Інструктивні наради з педагогічними працівниками	ДНЗ «КВПУ»	Постійно	Щербина Т.В. відповідальний за організацію роботи НПЦ	
2	Вивчення та аналіз ринку праці, пошук та залучення до співпраці партнерів, виробників сучасних санітарно-технічних матеріалів і технологій та роботодавців	Черкаська область	Постійно	відповідальна за організацію роботи НПЦ старший майстер Щербина Т.В., заступник директора з НВрР Твереза С. І. педагогічні працівники за напрямом підготовки	
3	Формування регіонального замовлення з підготовки кваліфікованих робітників за професією «Електрозварник ручного зварювання»	ДНЗ «КВПУ»	Протягом року	заступник директора з НВрР Твереза С. І., члени методичної комісії, профорієнтатори	
4	Висвітлення на сайті закладу освіти основних подій та матеріалів про роботу НПЦ	ДНЗ «КВПУ»	Протягом року	відповідальна за організацію роботи НПЦ старший майстер Щербина Т.В., заступник директора з НВрР Твереза С. І.	

				педагогічні працівники за напрямом підготовки	
Розроблення навчально-методичного, інформаційного супроводу					
5	Ліцензування освітньої діяльності за професіями «Електрозварник ручного зварювання», «Електрогазозварник» (професійно-технічне навчання, перепідготовка, підвищення кваліфікації)	ДНЗ «КВПУ»	2019-2020	заступник директора з НВрР Твереза С. І. голова метод комісії Генсерук М. А., педагогічні працівники за напрямом підготовки	
6	Розробка навчальних планів, кошторисів та програм курсів цільового призначення за окремими напрямками підготовки (ручне дугове зварювання, зварювання в середовищі захисних газів та ін.)	ДНЗ «КВПУ»	Постійно враховуючи попит та пропозиції замовників освітніх послуг	відповідальна за організацію роботи НПЦ старший майстер Щербина Т.В., заступник директора з НВрР Твереза С. І., методист Кудряшова В. В., педагогічні працівники за напрямом підготовки	
7	Розробка програм для проведення стажування майстрів виробничого навчання та викладачів спеціальних дисциплін із інших ПТНЗ	ДНЗ «КВПУ»	Протягом року	відповідальна за організацію роботи НПЦ старший майстер Щербина Т.В., заступник директора з НВрР Твереза С. І. педагогічні працівники за напрямом підготовки	
8	Розробка методичних рекомендацій для виконання дипломних робіт, лабораторно-практичних робіт	ДНЗ «КВПУ»	Протягом року	методист Рудяченко К. П., голова методкомісії Котенко М. М. викладач Підгайний М. Я.	
9	Співпраця з іншими навчально-практичними центрами України з підготовки за професіями сучасних зварювальних технологій щодо обміну новою інформацією, сучасними виробничими та інноваційними технологіями, матеріалами	НПЦ за професією	Постійно	відповідальна за організацію роботи НПЦ старший майстер Щербина Т.В., заступник директора з НВрР Твереза С. І., голова методкомісії Котенко М.М., педагогічні працівники за напрямом підготовки	
Організація проведення курсів цільового призначення, стажування					
10	Проведення курсів цільового призначення,	ДНЗ «КВПУ»	Протягом	відповідальна за організацію	

	стажування для педагогічних працівників		року	роботи НПЦ старший майстер Щербина Т.В., заступник директора з НВрР Твереза С. І. педагогічні працівники за напрямом підготовки	
11	Участь у семінарах, практикумах, засіданнях, що проводяться за підтримки публічно-приватного партнерства з метою підвищення фахової та педагогічної компетентності педагогічних працівників	Згідно запропонованих заходів	Протягом року	відповідальна за організацію роботи НПЦ старший майстер Щербина Т.В., заступник директора з НВрР Твереза С. І. педагогічні працівники за напрямом підготовки	
12	Надання консультативної, інформаційної допомоги з питань використання інноваційних матеріалів і технологій, сучасного зварювального обладнання	ДНЗ «КВПУ»	Постійно	відповідальна за організацію роботи НПЦ старший майстер Щербина Т.В., заступник директора з НВрР Твереза С. І. педагогічні працівники за напрямом підготовки	
Надання додаткових освітніх послуг					
13	Підготовка і оформлення договорів про надання освітніх послуг у сфері професійно-технічної освіти між закладом і замовником робітничих кадрів за професією «Електрозварник ручного зварювання»	ДНЗ «КВПУ»	Постійно	відповідальна за організацію роботи НПЦ старший майстер Щербина Т.В., заступник директора з НВрР Твереза С. І. педагогічні працівники за напрямом підготовки	
Організація та проведення семінарів-практикумів, конференцій, тренінгів, майстер-класів					
14	Участь у засіданнях методичної комісії та інших заходів з питань упровадження новітніх технологій і матеріалів у процес підготовки робітничих кадрів за професією «Електрозварник ручного зварювання»	ДНЗ «КВПУ»	Постійно	відповідальна за організацію роботи НПЦ старший майстер Щербина Т.В., заступник директора з НВрР Твереза С. І. педагогічні працівники за напрямом підготовки	
15	Проведення спільно з НМЦ ПТО у Черкаській області семінару-практикуму для педагогічних працівників професій енергетичного напрямку на тему: «Формування професійної компетентності	ДНЗ «КВПУ»	Жовтень	методист НМЦ ПТО у Черкаській області Чепурний Г.П., відповідальна за організацію роботи НПЦ	

	майбутніх робітників енергетичного профілю засобами сучасних інформаційних технологій. Сучасні технології зварювання (майстер-клас)».			старший майстер Щербина Т.В., заступник директора з НВрР Твереза С. І. педагогічні працівники за напрямом підготовки	
16	Засідання круглого столу спільно з роботодавцями на тему: «Перспективні потреби роботодавців у підготовці кваліфікованих кадрів».Проведення майстер-класів	ДНЗ «КВПУ»	Листопад	відповідальна за організацію роботи НПЦ старший майстер Щербина Т.В., заступник директора з НВрР Твереза С. І. педагогічні працівники за напрямом підготовки	
17	Проведення тижня професії	ДНЗ «КВПУ»	Листопад	відповідальна за організацію роботи НПЦ старший майстер Щербина Т.В., заступник директора з НВрР Твереза С. І. педагогічні працівники за напрямом підготовки	
18	Проведення майстер-класів для випускників загальноосвітніх шкіл, учнів молодших класів шкіл міста та району	ДНЗ «КВПУ»	Протягом року	відповідальна за організацію роботи НПЦ старший майстер Щербина Т.В., заступники директора, профорієнтатори	
Профорієнтаційна робота					
19	Проведення профорієнтаційної роботи з випускниками загальноосвітніх шкіл із метою залучення на навчання за професією «Електрозварник ручного зварювання»	ДНЗ «КВПУ», школи міста та району	Постійно	Заступники директора, профорієнтатори	
20	Проведення «Днів відкритих дверей» для випускників загальноосвітніх шкіл міста й області з проведенням презентації професії	ДНЗ «КВПУ»	Січень-Квітень	Заступники директоравідповідальна за організацію роботи НПЦ старший майстер Щербина Т.В., педагогічні працівники за напрямом підготовки	
21	Участь у заходах (виставки, ярмарки професій, проведення екскурсій, виготовлення та	Згідно заходів	Протягом року	відповідальна за організацію роботи НПЦ старший майстер	

	розповсюдження матеріалів профорієнтаційного змісту – буклетів, календарів, флаєрів тощо)			Щербина Т.В., заступник директора з НВрР Твереза С. І. педагогічні працівники за напрямом підготовки	
22	Проведення конкурсу фахової майстерності серед учнів училища за професією «Електрозварник ручного зварювання»	ДНЗ «КВПУ»	Листопад	відповідальна за організацію роботи НПЦ старший майстер Щербина Т.В., заступник директора з НВрР Твереза С. І. педагогічні працівники за напрямом підготовки	
23	Проведення екскурсій для учнів молодших класів шкіл міста та району з проведенням презентації професії	ДНЗ «КВПУ»	Червень-серпень	відповідальна за організацію роботи НПЦ старший майстер Щербина Т.В., заступник директора з НВрР Твереза С. І. педагогічні працівники за напрямом підготовки	
Надання виробничих послуг					
24	Виконання замовлень, надання послуг з проведення зварювальних робіт	Згідно укладених договорів	Протягом року	відповідальна за організацію роботи НПЦ старший майстер Щербина Т.В., завідувач зварювальною майстернею та полігоном Підгайний М. Я., майстер в/н Ярош В.М.	
Оновлення навчально-матеріальної бази					
25	Доукомплектування майстерні ручного електродугового зварювання зразками наочностей	ДНЗ «КВПУ»	Протягом року	відповідальна за організацію роботи НПЦ старший майстер Щербина Т.В., заступник директора з НВрР Твереза С. І., викладач Підгайний М. Я., майстер в/н Ярош В.М.	

Заступник директора з навчально-виробничої роботи

Відповідальна за організацію роботи НПЦ



Світлана Твереза



Тетяна Щербина